

IX. évf. 5. szám 2018. március 18.



HÍVÓ SZÓ

Szigetszentmiklós-Kossuth utcai Református Egyházközség lapja

ÁLDOTT HÚSVÉTI ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK!



Boross Kamilla Eszter rajza 3.a

HÚSVÉT

Az idő szépen, csendesen telik, peregnek a napok, és a Karácsony után már meg is érkezett a Húsvét. Jól látható jele ennek az üzletek polcain sorakozó csokinyuszik és csokitojások. Kölnisüveget már kevesebbet látni, mint régen, húsvéti üdvözlőlapot pedig már alig keres valaki.

Mi lett a Húsvétból? Egyre jobban elveszíti az ünnep a tartalmát, és sok gyerek az ünnep édességét a csokinyusziban találja meg, sok felnőtt pedig az evésben és az ivásban véli megtalálni az ünnep jó ízét.

Vajon mi, akik a templomba jövünk Húsvétkor, miben látjuk az ünnep lényegét? Mi készítenek arra, hogy az istentiszteletre menjünk, és ne kirándulni, esetleg kertészkedni, vagy wellnessezni?

Ahogy öregszik az ember – és a lelkész is öregszik mert ő is emberből van – érzi, mint telepszik rá sűrű, nehéz ködként az elmúlás. Egyre többet veszít el azok közül, akik közel álltak hozzá, akik testvérként körülvették, szolgálatában támogatták a gyülekezetben, de a családi kör is egyre foghíjasabbá válik.

Milyen jó ilyenkor meghallani az angyal üzenetét, aki ezt mondta az asszonyoknak, akik Jézus holttestét keresték: *„Nincsen itt, mert feltámadt, ahogy megmondta!”* (Máté 28:6).

Jézus legyőzte a halált, nincs miért félni tőle. „Nincs már szívem félelmére, nézni sírom fenekére” - énekeltek ezért hitvalló reménnyel eleink, és énekeljük mi is. De nem csak félni nincs okunk a haláltól, hanem azt is tudjuk, hogy akik Krisztusban hunytak el, azok nem a halálban, hanem Krisztusnál vannak. Élnek. És velük együtt mi is élünk Krisztus által, és amit a halál itt elválasztott, az Istennél a mennyben újra együtt lehet.

Áldott legyen a mi Urunk, Jézus Krisztus, hogy legyőzte a halált! Áldott legyen, és dicsőítsük, magasztaljuk Őt imádsággal, énekléssel, mert visszaszerezte számunkra az életet, mert mindig van és lesz remény.

Áldott húsvéti ünnepeket kívánok az egész gyülekezetnek!

Szalkay László

RENDKÍVÜLI ADOMÁNYT KAPOTT A GYÜLEKEZETI HÁZUNK

Az előző évben -sajnos – nem haladt úgy előre az építkezés, ahogy szeretttük volna. A megígért és várt támogatás elmaradt, reméljük, hogy ebben az évben végre megkapjuk. Így csak „apránként” araszolgatott előre az építkezés. 12 millió forintot tudtunk a gyülekezeti házra fordítani, ennek eredményeképpen a fűtésszerelés befejeződött, a vízvezeték elkészült, a belső ajtók a helyükre kerültek. A templom körül talajrendezésre került sor, és megújult a feljáró is, nem kell többet botladozni.

Váratlanul jött a jó hír, hogy a Kormány az Egyházkerületünkkel megállapodást kötött mintegy 50 épület felújítása, illetve megépítése ügyében. Ebbe a támogatási körbe egyházközségünk is bekerült, és 45 millió forintot kapunk a gyülekezeti ház megépítésére. Istennek legyen hála ezért a váratlan, de a legjobb időben érkező segítségért, és köszönjük a Kormánynak és az Egyházkerületnek ezt a rendkívüli adományt.

Imádságaink meghallgattattak, és bár a közbeszerzési pályáztatás miatt leáll a munka egy időre, de utána már a célegyenesben leszünk. Kérem, hogy továbbra is imádkozzanak a Testvérek az építkezésért, a gyülekezeti ház és a gyülekezet épüléséért!

Szalkay László

LEVÉL A HATÁRON TÚLRÓL

Régi kapcsolat, évtizedesnél is hosszabb barátság köt össze minket a csejdi református gyülekezet lelkipásztorával, Bíró Jenővel. Többször megfordult már a gyülekezetünkben, hallottuk prédikálni, hallgattuk a gyülekezeti énekkarukat. Többször voltunk náluk látogatóban, és mindig őszinte, testvéri szeretettel fogadtak. Alább egy magánlevelet olvashatunk tőle, és ezáltal bepillantást nyerhetünk a csejdi gyülekezet életébe, és egy kicsi erdélyi gyülekezet lelkipásztor vívódásaiba.

Kedves Laci!

Köszönöm a jó telefonbeszélgetést és a felkérést, hogy írjam le az örömeimet. Tétélesen megemlíteném:

1. Az egyházközségi közgyűlés soha az elmúlt 17 évben ilyen jó, békességes hangulatban nem zajlott le. A hívek jószándéka és egyházfenntartói elkötelezettségük jutott kifejezésre. Szép, tartalmas, eredményes évet sikerült zárni minden vonatkozásban.

2. A presbitérium a lelkész tudtán kívül megszavazta egy szolgálati kocsi vásárlását, arra való tekintettel, hogy a lelkipásztor már a negyedik kocsiját veri szét a csejdi úton.

3. A családlátogatás szeretetben, meghittén zajlott, éreztük a presbiterekkel, hogy várnak a testvérek, hogy örülnek nekünk. Végre egy olyan jó érzés, amit elmondani nem lehet, csak megtapasztalni.

Továbbra is folytatjuk a munkálatokat, ami azt jelenti, hogy közadakozásból építjük a ravatalozót. A lelkészi lakás és iroda munkálatai is haladnak, csak ennél a pontnál kissé elakadtunk, mert nincs pénzünk, hogy folytassuk. Vannak ígéretetek támogatásról, ezenkívül vannak kintlevőségeink, de ezek csak az esztendő második felében érkeznek be.

Laci egy olyan kérdésem lenne, ami hogyha bántó vagy tolakodó, akkor kérlek felejtsd el: Nem akarnék visszaélni a bizalmaddal, viszont

szeretném megkérdezni, hogy tudnátok-e kölcsönözni nekünk 1.000.000. forintot. Az indok nem a nagyravágyás és a türelmetlenség, hanem az a helyzet áll fenn, hogy a munkásaimat el kell bocsássam és mire pénz lesz, nem lesz megbízható emberünk, aki minőségi és őszinte munkát végezzen. Az említett összeg elég lenne nagyjából arra, hogy belül befejezzük és a tornácot bedeszakázzuk. Ha egyáltalán szóba jöhet egy ilyen megoldás, kérlek írd meg, és én akkor a presbitériumotok felé megtenném az ezzel járó intézkedéseket.

Még egyszer arra kérlek, ne botránkozz meg bennem, mert én csak túlélési megoldásokat keresek.

Szeretettel ölel barátod, Jenő

A presbitériumunk megtárgyalta Bíró Jenő lelkipásztor kérését, és elkötelezte magát arra, hogy segítse a gyülekezetet. Azonban egy presbiter testvérünk még tovább ment, és megajánlotta ezt az összeget adományként, amelyet nem kell a gyülekezetnek visszafizetni. Soli Deo gloria – egyedül Istené a dicsőség. Én meg kimondhatatlanul hálás vagyok, hogy ilyen presbiterek szolgálnak a gyülekezetben. Köszönöm őt is és a többieket is Istennek!

Szalkay László

IFI-NAPLÓ: BESZÁMOLÓ A REFISZ TÉLITÁLI-RÓL

Én most voltam először ilyenén, de már nagyon sok jót hallottam a többi ifistársamtól. Emiatt kicsit féltem is, mert nem tudtam, hogy fognak engem elfogadni és hogy tudok majd beilleszkedni.

Pénteken Ottóval és még egy ifistársammal indultunk neki az útnak. Amikor megérkeztünk én már nagyon féltem, mert ott kiderült, hogy az ifistársam, akivel mentem az úton, nem ugyanabba a csoportba került, mint én.

Mikor odaértünk, volt egy kis szabad időnk, hogy kipakoljunk, és hogy körülnézzünk. Utána egy kis ismerkedős játék volt. Például, ami nekem nagyon tetszett, hogy bemutatkoztunk és csináltunk egy „szelfit” azokkal, akiket még nem ismertünk.

Azután volt egy kis nyitó áhítat, majd csoportokra lettünk osztva. Én nagyon örültem, hogy abba a csoportba kerültem. Az emberek nagyon rendesek voltak, és bármikor volt ilyen, nagyon jól lehetett beszélgetni. A csoportbeszélgetés után Tea-Ház következett, ami nagyon jó volt, hiszen mindenki beszélgetett, barátkozott, társasozott, vagy éppen kártyázott, de mindenki feltalálta magát.

Másnap énekszóval keltettek, utána nyomban menni kellett reggelizni. Aztán egy előadást is hallhatunk, melyben az álarcokról volt szó. Majd csoportmunka következett, ahol átbeszéltük ezt és nagyon sok dologra jöttünk rá együtt. Ilyen például, hogy maszkot hordani felesleges, mert akkor nem azt mutatod, te ki is vagy valójában. Sajnos az emberek mégis hordanak néha.

Ezután egy hosszú szünet következett. Fiúk kitalálták, hogy szerveznek egy jó kis foci meccset. Én majdnem végignéztem, és nagyon izgalmas volt. Nagyon ügyesek voltak, bár sokszor kellett kimenni a labdáért, mert valaki kilőtte. Illetve nem csak focizni lehetett, hanem menni fürdeni. Sajnos én nem tudtam menni, mert nem vittem fűrdőruhát. De még filmezni is lehetett a film címe az „*Igazi csoda*” volt.

A szabadidő után megint előadás következett, most arról, hogy Isten hogyan tud ezen az álarcon segíteni, hogy ne legyen. Majd vacsora következett, ami nem volt annyira jó, mint a pénteki... Utána következett, amit én nagyon szeretek csinálni: ez nem más, mint a Néptánc. Igen, moldvait táncoltunk. Miután mindenki elfáradt a táncikálásba, kicsit dumáltunk és mentünk aludni.

Másnap nem volt sok program, mert csoportos munka volt aztán meg úrvacsorás istentisztelet, és persze a búcsúzkodás a barátoktól. Lezárásképp én ugye, mint az elején mondtam: félttem egy kicsit, de feleslegesen, hiszen mindenki olyan nagy örömmel és segítőkészséggel

fogadott bennünket. Szerintem egy nagyon jó közösség tudott találkozni. Én remélem, hogy nyáron is tudok menni. Ezen túl biztos járnai fogok, amikor lesz. Egyszerűen és röviden: *imádtam!*

Szokai Brigitta

HÁZASKÖR

Március elején elindult gyülekezetünkben a Házaskör. Egy olyan alkalom, ahol házások beszélgethetnek egymással Isten Igéje alapján egy adott témáról. Az első Házaskör témája egy kérdés volt a bibliai házasságról: ideál vagy modell? Öt pár volt jelen a beszélgetés alatt, akik között volt tapasztaltabb házaspár, volt egészen fiatal házaspár (Ottó és én), de olyan is volt, akik még jegyben járnak, sőt volt egy lelkész házaspár is! ☺ Színes társaság gyűlt össze, de mégis volt egy közös mindenkiben: van egy társa, akit szeret, és szeretné ápolni a kapcsolatát Isten segítségével.

Tiszteletes úr vezette a beszélgetést, közben a Bibliából olvastunk több igeszakaszt, ami alapján lehetett kérdezni és válaszolni, de lehetett csendben ülni is.

Én nagyon élveztem ott lenni, jó volt más szemszögből megismerni a gyülekezeti tagokat és beszélgetni, bár mi Ottóval inkább csendes megfigyelőként voltunk jelen, és hallgattuk a tapasztaltabb párokat. Úgy gondolom ez egy különleges alkalom, amire érdemes eljönni azoknak a pároknak, akik szeretnék megújítani vagy ápolni kapcsolatukat. A beszélgetés nem a „szennysek kiteretetéséről” szól, hanem inkább egy közös gondolkodásról, ami után mindenki eldöntheti, hogy hazatérve miről és mennyit szeretne még beszélgetni társával.

A következő alkalom március 19-én lesz, témája pedig: „*Ami a társam útipoggyászában van*”. Ezt követően az időpontokról majd közösen döntünk, de a témákat már tudhatjuk: „*Amire a férjnek van szüksége, és amire a feleségnek szüksége van*”; és az utolsó: „*Kapcsolatépítő konfliktuskezelés*”. A gyülekezeti honlapon és a parókián lévő

hirdetőablán is megtalálható a Házaskör plakátja.

Nagyon jó volt a családi hangulat, hívunk és várunk több házaspárt is a következő alkalmakra!

Gunyitsné Hosszú Lilla

„BACH MINDENKINEK” NEMZETKÖZI FESZTIVÁL

„2018-ban negyedik alkalommal kerül megrendezésre Johann Sebastian Bach születésnapja alkalmából a Bach Mindenkinek Fesztivál. Koncertek aluljárókban, tereken, templomokban, hangversenytermekben. Öt nap, amikor Budapesten és sok más városban, mindenhol Bach szól!” - így hívogatnak a szervezők erre a rendezvénysorozatra, melyhez idén a Város és a Gyülekezetünk is csatlakozik.

Gyülekezetünk szervezésében 2018. márc. 24-én, szombaton 17 órakor a templomunkban fellép a Máté János Református Kórus, a Székely Miklós Városi Kórus. Orgonán előad Lőrinczi Lehel, a csejdi testvérgyülekezetünk orgonistája. Tavaly is hallhattuk őt, ahogy a kórusokat is, és lélekemelő volt a csodálatos muzsikában gyönyörködni. Most is lesz erre lehetőség, ráadásul a legnagyobb zeneszerző, Johann Sebastian Bach műveit hallgathatjuk.

Bach 1685-ben született Eisenach-ban, és protestáns egyházi zene legjelentősebb képviselője. Pályafutását lehet méltatni oldalakon keresztül, de mindez mit sem ér, ha nem hallgatjuk meg azokat a darabokat, amelyeket szerzett. A lehetőség adott, mindenkit szeretettel várunk, és a belépés természetesen ingyenes.

Szalkay László

PRESBITER-, ÉS GYÜLEKEZETI MUNKÁS TALÁLKOZÓ MÁTRAHÁZÁN

Most is, mint eddig minden alkalommal, izgatottan vártuk, hogy felérkezzünk a hegyre, még közelebb Istenhez! És vajon ki lesz ott a régiek közül? Nagy örömmel és szeretettel köszöntöttük egymást a már megérkezett testvérekkel. Csodálkoztunk, hogy milyen kevés volt a régebbiről ismert, mint az új arcok, és ezért hála töltötte el a szívünket, hogy Isten mindig ad új, fiatal érdeklődő és rátermett vezetőket népének.

A délutáni bemutatkozás során az is kiderült, hogy az új presbiterasszonyokban nem csak a külső fizikai építkezés fontos, hanem a lelki ház építése is!

Az előadások és megbeszélések egész hétvégén a szolgálat körül forogtak. Valóban lényeges, hogy számba vegyünk dolgokat ahhoz, hogy jól szolgálhassuk a mi Urunkat és az Általa ránk bízott népet! A századik Zsoltárban Isten fontosnak tartja, hogy ujjongva és örömmel munkálkodjunk! Mi pedig gyakran terhesnek és kényszernek érezzük a szolgálatot. Igaz, Urunk azt mondja, hogy "Aki énutánam akar jönni, vegye fel a maga keresztyét és úgy kövessen engem... tanuljátok meg tőlem, hogy szelíd és alázatos szívű vagyok... az én terhem könnyű és az én igám gyönyörűség." Néha pedig az ördög azt juttatja eszünkbe, hogy nem vagyunk mi erre alkalmasak, vagy hogy miért mindig én, csinálja már más is...

Mi, akik Isten szolgálatára odaszántuk magunkat, szükséges látnunk az Úr Jézus Krisztust. Ezzel a látással pedig életünkkel láttassuk meg Őt, hogy tetteink ne hazudtolják meg a szavainkat! Tudnunk kell, hogy Isten eszközei vagyunk és Ő tesz minket alkalmassá akkor is, ha mi nem érezzük magunkat annak. Jó, ha tudjuk, ismerjük adottságainkat, jó a gyülekezet közösségében lenni, mert akkor egymásról is megtudhatjuk, hogy ki mire alkalmas, és így segíthetjük egymást! Tartsuk szem előtt, hogy mindent, amink van, Istentől kaptuk és CÉLra! Azért, hogy egymást különbnek tartsuk magunknál és ne csak a magunk hasznát keressük, hanem a másokét is!. Presbiteri fogadalomban

szerepel: "... a gyülekezet érdekeit a magam érdekei elé helyezem..."
Hogy amit nem szeretnék magamnak, azt ne tegyem másokkal sem (kibeszélés, pletyka, stb.).

Hálát adhatunk Istennek, hogy még van Gyülekezetünk, és hogy Ő mindenkinek adott valami egyedi, sajátos, csak rá jellemző talentumot, amivel szolgálni kell Neki. Persze lehet ezt "visszatartani", de egyszer el kell számolnunk: mit tettünk a talentumainkkal?

Kívánom, hogy mindenki találja fel magát, találja a meg a helyét a gyülekezetben és mindannyian hallhassuk majd Urunk szavát: *"Jól van jó és hű szolgám, a kevésen hű voltál, többet bízok rád ezután, menj be Urad ünnepi lakomájára!"*

Ácsai Imréné

REFIS TÁBOR

Hamarosan lehet jelentkezni az idei Refis táborba! A tavaly jól bevált módszerrel, majd a honlapra (<http://szszm-reformatus.hu/>) március végéig kikerül a jelentkezési lap, amit ki kell tölteni. Erről email-ben küldünk majd értesítést, hogy fogadjuk a gyermeke(ke)t, és a befizetési összeget is ekkor írjuk meg. Természetesen lehet papíron is jelentkezni, szintén március végén a templomban, vagy református osztályokban osztályfőnöktől kérhető.

A tábor időpontja: július 2-6.

Helye: Buga iskola

Költsége: Fejenként 14 000 Ft, testvéreknek 2000 Ft kedvezmény.

Akinek könnyebbség, előre is be lehet fizetni, vagy a parókián, vagy a Bíró Lajos iskolában erre megjelölt személyeknél, akiknek neve a honlapon / Jelentkezési lapon lesz megtekinthető.

Életkor: 6-14

Jelentkezési határidő: Június 1.

Természetesen nem kell "Bírónak" lenni a részvételhez! Minden olyan gyermeket várunk, aki a keresztyén értékeket elfogadja és szívesen eltölt 5 napot ebben a környezetben.

Nagy várakozással: a Szervezők

HÚSVÉTI BORÍTÉKOS ADAKOZÁS

Szeretettel ajánljuk a Testvérek figyelmébe a húsvéti borítékos adakozásban való részvétel lehetőségét. Ahogy – remélhetőleg – már mindenki tudja, gyülekezetünk fenntartása az egyháztagok feladata. Az állam nem ad pénzt arra, hogy az egyház, a gyülekezet fennmaradjon, mert ez az egyház saját kötelessége.

Gyülekezetünk fenntartásához 3 formában járulnak hozzá az egyháztagok. Az egyházfenntartói járulék befizetésével, mely minden egyháztagnak kötelező, a perselyes adakozással és a különböző adományokkal, melyek önkéntes alapon történnek. A fenntartói járulék előző évben 5,47 millió forint volt, a perselypénzünk 3,88 millió forint, adományokból 6,47 millió forint folyt be, melyből a gyülekezeti ház építése 3 millió, a borítékos adomány 1,2 millió forintot tett ki. Egyéb bevétel 4,3 millió forint volt, előző évi maradvány, 2,6 millió. Ebből kellett kigazdálkodni a ca. 22 millió forintnyi kiadást: a lelkipásztorok, a diakónus és az alkalmazottak személyi költségeit, a templom, parókia, szolgálati lakás rezsijét, és a gyülekezeti élet és a hivatali munka valamennyi feltételét megteremteni. A gyülekezeti ház építésére 12,78 millió forintot költöttünk.

Isten iránti hálával és az adakozók iránti köszönettel mondhatjuk el, hogy növekedett a bevétel az előző évhez képest, és ez egyfelől a gyülekezeti élet megerősödésének a jele, másfelől a megerősödés gyümölcse is. Nem kívánhatunk mást, csak azt, hogy egyháztagjaink ugyanezzel a hittel, szeretettel és őszinte buzgósággal viseljék szívükön a gyülekezet sorsát! Isten áldása ott van minden jószívvel adott adományon, és minden hálás lelkű adakozó életén.

A borítékos adakozás önkéntes, és Isten iránti hálából történik.

Megköszönve a Testvérek eddig is megtapasztalt buzgóságát és szeretetét, kérjük, hogy adományaikkal segítsék továbbra is a gyülekezetet.

Az adomány nyilvántartását segíti, ha a borítékot névvel ellátva juttatják vissza, de név nélkül is lehet adományozni. A borítékokat a templom kijáratainál elhelyezett dobozokba lehet beletenni április utolsó vasárnapjáig.

Köszönettel a Presbitérium

PROGRAMOK **(március-május)**

Március 24. szombat 17 óra „Bach mindenkinek” fesztivál kóruséneklés és orgonaelőadás a templomban

Március 25. Virágvasárnap 10 óra ünnepi istentisztelet az 5.a osztály szolgálatával

Március 28-30. 18 óra bűnbánati istentisztelet

Március 30. Nagypéntek 10 óra istentisztelet

Április 1. Húsvétvasárnap 10 óra úrvacsorás istentisztelet

Április 2. Húsvéthétfő 10 óra úrvacsorás istentisztelet

Április 6. péntek, 17 óra „Szorgos kezek”

Április 6-7. XXI. „Velünk az Isten!” Országos Bibliaismereti Verseny, Kecskemét,

Április 9. hétfő 18,30 presbiteri bibliaóra

Április 16. hétfő 18,30 Házaskör

Április 20. péntek, 17 óra „Szorgos kezek”

Április 29. Cantate vasárnapi kórustalálkozó Halásztelken

Május 4. péntek, 17 óra „Szorgos kezek”

Május 5. szombat konfirmandus „edzőtábor”

Május 6. vasárnap 10 óra, Anyák Napja, ünnepi istentisztelet a református diákok szolgálatával

TŰRMEZEI ERSZÉBET "MINDEN ÉVBEN?"

*Indulunk újra Golgota felé.
Utunkra már a kereszt vet árnyat,
de rajta túl húsvét öröme vár.
S Kis Balázs csodálkozva kérdi:
"Minden évben meghal?
Minden évben feltámad?"*

*Nem, kis Balázs, Ő egyszer halt meg értünk,
egyszer támadott fel győzelmesen!
De hosszan tépelődöm
gyermeki kérdésseden.*

*„Minden évben?“ Csaknem kétezer éve
minden évben kísérjük Őt
a fájdalmak tövises útján
s ujjongunk üres sírja előtt.*

*„Minden évben?“ Milyen év volna,
Hol várna békesség és menedék,
ha szenvedését, szent halálát,
feltámadását elfelejtenénk?!*

*Ha nem zengne többé Bach Passiója,
ha nem őrizné az emlékezet
azt a golgotai keresztet,
amelyen Jézus értünk vérezett!*

*„Minden évben?“ Tűnhetnek századévek.
És szágulldhatunk kétezer fele,
a kereszt ma is egyetlen reménység,
a kereszt ma is győzelem jele.*

*Minden évben elindulunk feléje.
nem temetik el tűnő századok.
S akkor találunk erőt, békességet,
ha a keresztfa titka felragyog.*



**MINDENEK HIRDESSÉK,
HOGY JÉZUS ÉL!**

ANYAKÖNYVI HÍREK (március)

KERESZTELTÜK:

*Vígh Attila és Gulya Edit
Alaxandra lányát, **Lilien**
Alexandrát,
Fülöp Elemér és Kürti Ágota
Réka fiát, **Barnabást***

HALOTTAINK:

Fájó szívvel, de Istenbe vetett
reménységgel búcsúztunk:

*Gere Antal 65 éves,
özv. Simon Pálné sz.: Ördög
Etelka Eszter 85 éves,
Fekete Jánosné, sz.: Jován
Mária 85 éves*

korában elhunyt testvéreinktől.
Isten Igéje nyújtson vigasztalást
a gyászolóknak:

*„Uram, te voltál hajlékunk
nemzedékről nemzedékre.”
(90. Zsoltár 1. vers)*

Kérjük, aki teheti, adója 1 %-át ajánlja fel az Alapítványunknak, illetve
Énekkarunknak!

Köszönjük!

Hajnalcsillag Alapítvány **19185679-1-13**

Szigetszentmiklósi Máté János Református Énekkar Közhasznú
Egyesület **18714746-1-13**

Egyházközségünk számlaszáma: 11742252-20019718

HETI ALKALMAINK

Hétfő: 7.30 áhítat
Kedd: 18.00 házi imaóra
Szerda 17,30 Énekkar
Csütörtök: 18.00 Bibliaóra
Péntek: 17,30 énekkar
Szombat: 17.00 ifi-óra
Vasárnap: 10.00 Istentisztelet
és gyermek-istentisztelet

HIVATALI ÓRÁK

Kedd: 9.00-12.00
Csütörtök: 9.00-12.00
illetve telefonon történt
megbeszélés alapján:
+36/24-465-753,
+36/20-404-8336

**Weblapunk a következő címen
tekinthető meg:**

www.szszm-reformatus.hu